

Основана в 1907 г.

№ 267 (9690)

ЦЕНА НОМЕРА 20 КОП.

Газета выходит ежедневно,
кроме понедельника

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УРДЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б), СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПЯТНИЦА
14
НОЯБРЯ
1947 г.

Юбилейная выставка

В одном из залов Уральского лесотехнического института открыта юбилейная выставка, подводящая итоги развития лесной промышленности на Урале за тридцать лет советской власти. В создании выставки, помимо коллектива института, приняли участие передовые лесопромышленные предприятия, приславшие образцы своей продукции, макеты заводских установок, схемы, диаграммы, фотоснимки.

Огромные лесные ресурсы Урала в полной мере и разносторонне стали использоваться только после Октябрьской революции. За это время коренным образом изменились методы ведения лесного хозяйства, развилась механизация лесоразработок и лесотранспорта, появились новые отрасли промышленности — лесохимия, гидролизное производство. Выставка в наглядной форме знакомит посетителей с этими крупными преобразованиями.

Механизация и электрификация лесной промышленности заняли одно из центральных мест среди экспонатов выставки. Здесь представлены новейшие образцы электропил и бензиномоторных пил, действующий макет лесовозной

электродороги, различные конструкции погрузочных элеваторов и транспортеров-лесотасок. Привлекает внимание посетителей макет лесопильного завода и образцы продукции деревообделочных комбинатов — стандартные брусковые дома. Показана также продукция целлюлозно-бумажных комбинатов (Ново-Лялинского и других).

Развитие молодых отраслей лесной промышленности иллюстрировано рядом интересных таблиц, витрин и фотоснимков. Подробно представлен процесс комплексной переработки отходов лесопильния на Лобвинском гидролизном заводе. Серия витрин рассказывает о новой технологии углежжения.

Заметное место среди стендов отведено развитию лесотехнического образования на Урале — показан огромный рост числа инженеров-выпускников Уральского лесотехнического института.

Выставка «Лесная промышленность Урала за 30 лет», несомненно, сыграет большую роль в пропаганде новейших достижений науки и техники в области лесной промышленности и лесного хозяйства.

П. ГОРЧАКОВСКИЙ.